MCD mcm e problemi

Massimo comun divisore minimo comune
multiplo
bbprof

Dobbiamo prendere SOLO i fattori COMUNI con il MINIMO esponente

Dobbiamo prendere i fattori COMUNI e NON COMUNI con il MASSIMO ESPONENTE
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Es. pag 211 n.252
Calcola il MCD e il mcm delle seguenti terne di numeri

35| 20| . 15 |
22
3D e 20 =X . 15 = ...X .

MCD (35,20,15)=

Mcm (35,20,15)= X X 2 x =

MCD
Dobbiamo prendere SOLO i fattori COMUNI con il MINIMO esponente

Mcm
Dobbiamo prendere i fattori COMUNI e NON COMUNI con il MASSIMO ESPONENTE

Problemi con MCD

Problemi risolvibili con il MCD
Matematicaoggi
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Es.n. 157 p.211

Un tappezziere, da tre rotoli di carta da parati, lunghi rispettivamente 160m,
200m, e 250m, vuole ottenere dei tagli di carta, tutti uguali, della massima
lunghezza possibile e senza avanzi di carta. Quanto deve essere lungo ogni

taglio?
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MCD (160,200,250)=
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